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Beste ouders en gymnasten,
We naderen stilaan het einde van weer een denderend turnjaar.

Daarom toch dit overzicht:

1. Wedstrijden

Onze club nam dit jaar deel aan vele wedstrijden gaande van inter-clubs over provinciale kampioenschappen naar Vlaamse en Belgische kampioenschappen.

Medailles winnen wordt alsmaar moeilijker, gezien het grote aantal deelnemers op al deze wedstrijden.
Speciaal op al deze wedstrijden  was vooral dat onze vaste medaillewinnaar Tim Busschots er niet mee bij was. Tim wil dit jaar zijn masterdiploma halen en we begrijpen zijn beslissing om zijn studies te laten voorgaan. Maar stilletjes hopen we nog altijd om hem terug te zien keren in het circuit. Dat hij het nog steeds kan heeft hij bewezen op de Memorial BS in Herentals waar hij 2de werd.

We onthouden zeker de overwinningen van Eline Vermeiren op het Provinciaal kampioenschap van Oost-Vlaanderen, de 1ste plaats van Eline De Meyer op het Antwerps kampioenschap en de 1ste plaats van Noah Houbrechts in Hulshout op de Altiscup en op de Memorial BS in Herentals.

Meer foto’s en uitslagen kan je vinden op onze website.
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2. Acro in de lift

Enkele jaren geleden werd gestart met een acroafdeling onder leiding van Sonja Eijsackers. Reeds van in het begin werd er geopteerd om aan wedstrijden deel te nemen en met resultaat.

Dit jaar won het trio Emma Oniga, Monja Van Laer en Chanice De Laet de wedstrijd in Deurne in de categorie -17 jaar. 
Maar de klap op de vuurpijl kwam er op 14/05 in Gent op de Megagym.

Onze vereniging ging aan de haal met de overwinning met de groepsoefening in de categorie +18jaar. Een dikke proficiat aan de ganse groep acrogymnasten en hun trainers.
Om verder op de ingeslagen weg te kunnen werken zijn we nog op zoek naar bovenpartners tussen de 6 en 8 jaar en onderpartners +16jaar.
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3. Aerobic   
Na de aanloop van onze aerobicgroepen zijn we nu op een keerpunt gekomen. De studieronde is voorbij en vanaf volgend turnjaar starten we met 2 wedstrijdgroepen (trio’s) en de jeugd recreatiegroep zal ingedeeld worden in 2 nieuwe groepen. Vooral voor de 2 wedstrijdgroepen worden 2 spiegels aangekocht van 3 meter, zodat er gewerkt kan worden in betere omstandigheden.

Met de spiegels wordt het gemakkelijker om de oefening te synchroniseren.

Ook de gymnasten van acro en hiphop kunnen gebruik maken van deze nieuwe aankoop.

4. Organisaties in 2010-2011

Naast de regelmatige trainingen organiseerde Creativa ook andere activiteiten.

· We organiseerden samen met de sportraad van Schelle de laureatenhulde in onze eigen turnzaal. Deze hulde met alle Schelse sportlaureaten van het afgelopen seizoen werd opgeluisterd door optredens van de acro en aerobicgroepen.

· Dit jaar was er geen turnfeest, maar een showdag in onze eigen turnzaal. Volgend jaar is er opnieuw een turnfeest op 6 mei 2012 in de sporthal.

· Op 7 en 8 mei organiseerden we opnieuw het Vlaams kampioenschap minitrampoline, tumbling C, dubbele minitrampoline C en trampoline C en het Belgisch kampioenschap (Coupe KBT) categorie B. We kregen ook opnieuw van de GymFed dit kampioenschap toegewezen op 21-22 april 2012.               Ondanks de grote concurrentie van andere verenigingen mogen we deze wedstrijd weer organiseren  en dit reeds voor de derde maal. De GymFed waardeert daarmee onze goede werkwijze. Dit jaar waren we weer de enige vereniging die alle wedstrijden volgens schema kon laten verlopen. Nogmaals dank aan alle medewerkers die dit mogelijk maakten.

· NIEUW: SPRINGFESTIVAL 
Op 18 juni staat het springfestival op het programma.

De turnzaal wordt dan omgetoverd in een springpaleis. Alle trampolines, DMT’s, minitrampolines samen met een airtrack (lange mat op lucht) en een springkasteel staan borg voor een namiddag speelplezier.

De ouders zijn ook welkom, want er wordt een cafetaria opgericht. Je kan er genieten van een drankje of een hamburger of een hotdog.

Tijdens de namiddag wordt er geen les gegeven, maar mag iedereen ten volle genieten van deze springtoestellen. De leiding zal aanwezig zijn, maar enkel om alles in goede banen te leiden en te helpen waar nodig.

· Sleepover

Het jeugdbestuur organiseert op vrijdag 1 juli 2011 als laatste activiteit een sleepover. Meer inlichtingen hieromtrent ontvang je nog tijdens de volgende lessen.

· Fotowedstrijd 

De zomervakantie komt er weer aan, en dat betekent dat jullie ook dit jaar ongetwijfeld weer twee maanden turnrust krijgen van ons. 
    Omdat we benieuwd zijn wat jullie in deze vakantie allemaal doen, organiseren we deze fotowedstrijd. 
Kan jij goed foto’s trekken? Sta je zelf graag op de foto? 
Stuur je beste foto’s op naar fotowedstrijd@creativaschelle.be en wie weet wordt jouw foto wel 
      geselecteerd!

Praktisch: 

· Je foto moet genomen zijn in juli of augustus 2011;

· Je foto moet genomen zijn door een lid van Creativa Schelle of een lid van Creativa 
           Schelle moet erop staan;

· Er zijn drie categorieën waarin we elk een winnaar zullen selecteren:

· Mooiste landschapsfoto

· Mooiste turnfoto

· Gezelligste vakantiefoto

· Je mag per lid je 3 mooiste foto’s doorsturen (1 per categorie);

· Stuur ten laatste op 15 september je foto’s naar fotowedstrijd@creativaschelle.be;

· Met het doorsturen van je foto’s, geef je ons ook het recht deze op onze website en in het Creativa-krantje te publiceren;

· De 3 winnaars krijgen elk een waardebon van Decathlon.

· Het jeugdbestuur van Creativa Schelle zal de foto’s beoordelen. De drie winnende foto’s worden gepubliceerd in het eerste Creativakrantje van ons volgende sportjaar.

      We wensen jullie allemaal veel succes, en een prettige vakantie!
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